

ROMANIA
JUDETUL BACAU
U.A.T. COMUNA CAIUTI
Nr.1206/24.02.2012

RAPORT DE ACTIVITATE

In conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, rep. privind administratia publica locala prezint raportul de activitate pentru perioada iunie 2008- decembrie 2011.

Am fost ales in funcția de consilier in anul 2008 pe listele electorale ale formațiunii politice P.S.D.

In prima ședința de constituire am fost ales de către consilierii locali care au constituit Consiliul local in funcția de viceprimar al comunei Caiuti.

Dupa depunerea jurământului de credința am primit prin delegare sarcinile pe care trebuie sa le duc la indeplinire, probleme de care m-am preocupat permanent.

In ideea celor de mai sus am acționat pentru supravegherea activității Politiei comunitare(locale) pentru creșterea si imbunatatirea calității prestării acestui serviciu către populația comunei căutând sa limitam pe cat posibil numărul de abateri de la regulile de convietuire sociala, aplicandu-se sancțiuni acolo unde a fost cazul.

Am fost preocupat impreuna cu dl. primar si directorii școlilor din comuna de asigurarea condițiilor optime de studiu prin dotarea cu lemne foc, materiale curatenie, consumabile birou, etc. Din noiembrie 2011 Scoala Caiuti este titular de cod fiscal, fiind ordonator secundar de credite. In cadrul scolii cu clasele I-VIII Caiuti reprezint Consiliul local in Consiliul de administratie, in acest sens imi aduc aportul la functionarea unitatilor scolare.

In aceeași ordine de idei am urmărit in activitatea mea respectarea regulilor de igiena si de salubritate, de curățenie ale locurilor publice, de igiena a produselor alimentare destinate populației, de respectarea prevederilor Legii privind prevenirea incendiilor, protecția civila si altele. In acest sens aduc la cunoștința locuitorilor comunei ca am participat la lichidarea unor incendii care au apărut la gospodăriile populației si in camp sau păduri ca urmare a unor neglijente sau iresponsabilități, am urmarit sa se faca din timp depozitele de material antiderapant, am urmarit modul cum se desfasoara activitatea de deszapezire a drumurilor comunale, dar si interventii la Directia de Drumuri Judetene Bacau pentru corecta deszapezire a DJ 119.

Am urmărit, recepționat si pregătit frontul de lucru pentru obiectivele de interes local, la care trebuia obligatoriu sa participe forța de munca de la Legea nr. 416/2001. S-au executat lucrari de igienizare a locurilor in care s-a depozitat gunoi, a albiilor paraielor , santuri,

lemnul de foc achiziționat pentru primărie și școli au fost pregătite (taiat, crapat, carat) pentru depozitare, lucrări de dezapezire a trotuarelor, etc. O preocupare deosebită am avut-o și o am în continuare pentru implementarea programului de salubritate a comunei și de protecția mediului. Împreună cu dl. primar am făcut demersuri pentru finanțarea unei investiții în comuna Caiuți „Platforme de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd și a deșeurilor menajere”, investiție al cărei studiu de fezabilitate l-ați aprobat și dumneavoastră, consilierii locali, prin HCL nr. 38/2011.

Până la înființarea gropii ecologice de gunoieri din municipiul Onesti și punerea în aplicare a programelor inițiate de ADIS Bacău în parteneriat cu comunitățile locale din județ (finalitatea fiind încheierea unui contract de delegare a serviciului de salubritate către un operator județean care să preia deșeurile din fiecare comună parteneră) se urmărește eliminarea depozitării gunoierului în locuri nepermise. Nu pot spune că în acest domeniu de activitate s-a terminat tot ceea ce era de făcut, din contra este o activitate deosebit de dificilă mai ales că este vorba de ridicarea gradului de conștientizare a cetățenilor în această direcție, lucru care necesită timp și muncă de lămurire cu fiecare cetățean.

Am participat la obținerea de avize de la instituții abilitate pentru proiectele inițiate de dl. primar și aprobate de Consiliul local, în cadrul unor programe de absorție a fondurilor europene : „Inlocuirea sau modernizarea instalațiilor de încălzire din clădiri publice cu instalații utilizând energie neconvențională, la școlile din satele Heltiu și Vrânceni”, „Reabilitare spațiu verde, cu destinație PARC DE AGREMENT”, «CONSTRUIRE BAZA SPORTIVĂ MULTIFUNCTIONALĂ» „Modernizare drumuri locale, Construire Cămin social sat Heltiu, Achiziționare de utilaje și echipamente tehnologice , Conservarea specificului local comuna Caiuți, județul Bacău”

Am fost numit responsabil tehnic pentru investiția „Canalizare și stație de epurare comună Caiuți, județul Bacău”, în acest sens am participat la controlul CRPDRP Iași pentru verificarea menținerii eligibilității proiectului.

M-am preocupat și de urmărirea modului în care se asigură alimentarea cu apă la nivelul comunei, intervenind acolo unde era necesar.

Am participat la lucrările comisiei comunale de aplicare a fondului funciar, punerile în posesie pe cei îndreptățiți și înlăturarea dificultăților în ceea ce privește apariția unor litigii între cetățeni.

Am urmărit modul în care se fac lucrările de construcții edilitare gospodărești din comună, în perimetrul construibil al satelor.

In cadrul lucrărilor edilitar gospodărești, ne-am preocupat impreuna cu primarul comunei pentru intretinerea drumurilor, dotarea locurilor aglomerate cu coșuri de gunoi, banci, pavarea trotuarelor in satul Caiuti.

Am avut preocupări pentru buna funcționare a iluminatului public din comuna, asigurând serviciul cu personal calificat si executând o serie de lucrări de viabilitate a rețelelor cum ar fi inlocuirea becurilor existente cu becuri economice, dotarea cu puncte de aprindere, reducerea consumului prin stabilirea unui program orar de functionare in funcție de anotimp(vara sau iarna), urmărirea inlaturarii sustragerilor de curent electric prin mijloace de orice fel.

Am organizat exploatări cat mai raționale a fondului de pasune in acest sens s-a initiat de d-l primar proiectul de hotarare privind concesionarea pasunii catre crescatorii de animale.

Am urmărit ca activitățile sanitar-veterinare de la nivelul comunei sa se desfasoare in concordanta cu Legile sanitar-veterinare, pentru preîntâmpinarea unor cazuri de imbolnaviri sau apariția unor epidemii. In perioada imediat urmatoare fiecare crescator de animale care organizeaza o stana este obligat sa obtina autorizatie din partea DSV Bacau.

In cadrul consiliului local am participat la toate ședințele consiliului local si la cele pe comisie de specialitate

Am luat cuvântul in cadrul ședințelor de consiliul local si am aprobat toate proiectele de hotărâre care au vizat buna activitate a pentru rezolvarea activității curente.

M-am preocupat de rezolvarea in timp legal a cerințelor si scrisorilor primite de la cetățeni, am cultivat transparenta activității consiliului local si aparatului de specialitate.

Consider ca prin activitatea desfasurata mi-am adus aportul atat in rezolvarea problemelor ridicate de cetateni cat si in ce priveste dezvoltarea localitatii noastre si imbunatatirea activitatii din primarie. Problemele de rezolvat sunt mult mai multe, dar cu sprijinul Consiliului local Caiuti al aparatului de specialitate al primarului sper sa-mi fac si mai bine datoria fata de locuitorii comunei.

Va mulțumesc.

Viceprimarul comunei Caiuti,
Orandaru Gabriel